PROBLEMA III.4.Fabricación de Oxido de etileno por oxidación de etileno con aire  (Scientific Design).

a) Base 100 Kmoles de alimentación

C2H4
  O2     N2
 OE
 CO2
  H2O
   TOTAL

   Entrada
5,00
   6,0
 81,2
 0,05
 7,55
 0,20
    100

   Reacción 1
-1,05
  -0,525    -         1,05        -
  -
     0,525

   Reacción 2      -0,45       -1,35      -               -          0,9            0,9          0

    Salida 
3,5
   4,125   81,2    1,1          8,45          1,1            99,41

%V       3,52        4,15     81,63 1,1       8,5      1,1            100

Diferencias de entalpias entrada-salida

H250 a 18ºC = -232(5*19 + 6*7,25+81,20*7+0,05*21+ 7,55*9,4 +0,2*8,25) =-181.092 Kcal/h

Hr18           = -1,05*28600-0,45 *316200

=-30030-142290=-172320Kcal/h

H de 18 a 270= 252(3,5*19 + 4,125 *7,25 +81,20*7 +1,10*21 +8,45*9,4 + 1,10*8,25)= 195656 Kcal/h

El calor a eliminar por cada 5,00 Kmoles de etileno alimentado

=-(H250 a 18 +H18 +H18 a 270) = 157756 Kcal/h

por tanto, por cada Kmol=15756/5= 31551Kcal

b) Sección de cada tubo s=d2/4=3,14*0,0322/4= 804,25*10-6m2
vel.esp=1/=Q/Volumen      velocidad aparente=Q/s

por tanto el caudal que pasa por cada tubo será

q=804,25*10-6m2*10,55m/s*3600s/h=30,56m3/h

por tanto 5000-1= 30,56m3/h/804*10-6Lm3     es decir L=7,6m

Cálculo del  flujo medio de calor, teniendo en cuenta el volumen específico en condiciones de entrada, 

V específico= 22,4*523/273*1/20= 2,146 m3/Kmol

Flujo medio= 30,56m3/h/(2,146m3/Kmol)*0,05Kmol etileno/Kmol total*31551Kcal/Kmol*1/(3,14*0,032*7,6m2) = 29418Kcal/hm2

c)


1) Rendimiento total o “Yield”= (1,05+0,1442)/1,8773=0,6361

2) Consumo de etileno por Tm de OE

x=63,61/100*44/28=0,996=1TmOE/Tm de etileno es decir el consumo específico es                                                              1TmE/1Tm de OE

3) Cantidad de etileno que se escapa por Kmol de OE producido= 0,3773(1-                    0,78)/(1,05+0,1442)=0,0695 Kmol de E vertido por Kmol de OE producido

     r= 0,0695+28/44*1000=44,2Kg de etileno que escapa/Tm de etileno alimentado

=0,0442Kmol de E vertido/Kmol alimentado
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